

开封供电公司 强化春检现场安全风险管控

□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 孙京江

“刀闸合闸到位，接地线挂接到位”，4月16日，在220千伏州桥变电站设备检修预试作业现场，国网开封供电公司变电运检室安全监督员刘帅对操作人员进行严密监护，这也是该公司严格春检作业现场安全风险防控的一个情景。

当前，电网春检预试大规模展开，该公司针对检修现场点多面广，人员分散，时间紧，任务多，现场作业安全风险增大的特点，多措并举

化现场作业人员安全风险管控，针对春检预试中变电站停、送电作业多，变电运检人员现场操作任务繁重，时间长，极易发生由于人员工作疲劳及麻痹大意而引发的安全事故的特点，严格执行安全生产“十不干”规定，严格遵守现场安全管理制度，各级管理人员认真落实现场作业到岗到位规定，各运维班负责人要密切关注职工工作情绪和工作疲劳程度，合理分配当值人员，加强运维人员责任心，认真落实“操作五制”、“两票三制”等措施，做

到监护到位、风险防控到位，操作到位，坚决杜绝各类不安全事件的发生。该公司还针对今年春季大风、暴雨等恶劣天气较多，造成10千伏线路设备突发性故障停电多，抢修点多面广，任务重，时间紧，安全风险增大的情况，不断完善恶劣天气停电事故应急预案，强化抢修现场安全监督，各级管理人员深入抢修现场进行隐患排查、风险管控、及时消除不安全因素，将防范措施落实到每名抢修人员，确保作业现场安全风险可控在控。

旅游市场人才需求旺盛 58同城精准匹配求职信息

刚刚过去的清明小长假，虽然气温骤降，但是低温依旧阻挡不住人们出门踏青的热情。经中国旅游研究院综合测算，清明假期全国共接待国内旅游总人数1.01亿人次，实现旅游收入421亿元。而月底又将迎来五一小长假，预计旅游人数也将出现大幅上涨。

随着生活水平的不断提高，以及人们消费观念的转变，如今借节日小长假旅游已经成了一种风尚，这预示

着旅游业将有更广阔的发展前景。同时，机遇往往伴随挑战，更大的旅游市场也意味着旅游行业对从业者将有更高的要求。除此以外，优秀的企业平台对于从业者也尤为重要，58同城、赶集网、中华英才网、招才猫等作为国民招聘大平台，能够为用户提供海量求职信息，以及帮助用户精准筛选最需要的信息。58同城还将不断优化服务，完善平台功能，进一步助力用户与企业的发展。

错峰深夜作业 助力“百城提质”



□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉

为切实助力全市“百城建设提质”工作，开封市市政管理处市政设施应急处置中心根据市城管局的统一安排，协同该处东区管养所对“百城建设提质”沿线

中森林公园景区南门周边道路进行了维修改造施工工作。

为方便来汴游客和市民，该中心避开游客高峰期，于4月15日晚间开展具体施工工作。当晚8点前，该中心同东区管养所所有专业

施工人员、设备全部到位，于晚8点正式展开施工作业，总计出动各类施工车辆、设备近10台，施工、技术人员30余人。

市政管理处处长王泗顺在场指挥监督，他要求：整个施工过程一定要按照行业及相关施工规定进行施工，各级人员要严格把关，发现不达标的工序立即整改，确保高质量、高标准地完成施工任务。

4月16日凌晨三时许，整个作业完成。共维修车行道约200平方米；维修人行道约50平方米；新建、更换侧石31米；新建树穴石2套的施工工作。

(本文图由开封市市政管理处市政设施应急处置中心马珂 张镛文提供)

岗位练兵考业务 查漏补缺促提高

□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 杜莉萍

为全面提升大厅坐席员的整体业务水平，打造一支“业务精通、能力全面”的职工队伍，4月12日下午，开封市城市数字化管理监督指挥中心组织大厅全体坐席员进行了第一季度青年岗位标兵业务考试。

大厅坐席员按照要求准时来到考场，以饱满的精神状态迎战此次业务

考试。此次业务考试结合不同岗位职责要求，以基础知识和基础技能为主，内容包含大厅各个岗位的业务知识和操作技能，旨在检验坐席员的专业技能，通过业务考试查漏补缺，全面提高坐席员的业务水平。

考试过程中，该中心副主任王予宁全程监考，指出考试是对自身业务水平的一次检验，在日常的业务工

作中，大家要时刻保持高度的责任心和使命感做好本职工作，为美丽开封建设添砖加瓦。

通过考试练兵，不仅拓宽了大家的知识面，进一步提高了坐席员对案件的判断分析能力，能够将所学更加准确、更加灵活地运用到实际工作中去，同时也促使大家查找不足、认真学习、积极思考，在今后的工作中争取更大的进步。

时时彩：开奖快，玩法多样的福彩快开游戏



票。他以前热衷于“双色球”，最近却喜欢上了“时时彩”游戏。据他所说，是“时时彩”玩法简单、开奖快、趣味性强的特点深深吸引了他。

2018年2月27日，蔡先生在当地一家福彩投注站听到彩民在讨论“时时彩”已经很久没开出豹子号，凭着多年购彩养成的直觉，他敏锐地嗅到了一丝中奖的气息，于是对“555、666、777、888”进行了直选三星投注，随后又对“555、666”追加了直选三星投注。当期“时时彩”中奖号码是“26555”，因为三星玩法采用的是开奖号的后三位（即百位、十位、个位）或者前三位（即万位、千位、百位），蔡先生幸运中奖，让钟爱“时时彩”的他感到惊喜万分！作为福彩快开彩系列中的一种，“时时彩”发行以来广受购彩者欢迎，为蔡先生这样的福彩爱好者带来许多乐趣，不过“时时彩”虽然好玩却不能贪玩，购彩时还需量力而行。作为一名彩民，保持一个良好的心态，才能做到快乐玩彩，快乐中奖，快乐生活。

“时时彩”是从00000到99999中任意选择一个1位至5位自然数组成一注彩票进行单式投注。五个位置从左至右分别为“万位”、“千位”、“百位”、“十位”、“个位”。该游戏共设置一星、二星、三星、四星、五星投注，大小单双投注，二星组选、五星通选、任选一、任选二、任选三、趣味二星、三星组选、四星组选、五星组选等投注方式。

“时时彩”游戏有着“百宝箱”的美称，比起同类型彩票，“时时彩”不用太费时间和精力琢磨选号，省时省力，具有超强的趣味性、分析性和娱乐性。同时，十分钟开奖一次的机制，缩短了期待开奖的时间和兑奖时间，带给了购彩者无穷的游戏乐趣。

来自新疆喀什的蔡先生是一位老彩民，平时不抽烟不喝酒，就喜欢拿出些零钱买彩

开封声明公告

刊登电话：0371-23981000、23931222

◆王振威起重人员安全操作资格证书丢失，编号：豫建起B-TC10443，声明作废。

◆王德胜起重人员安全操作资格证书丢失，编号：豫建起B-WA10058，声明作

废。
◆公告：河南升之乐文化传媒有限公司财务专用章丢失，声明作废。在丢失期间发生的一切业务，我公司概不负责，特此公告。

济源供电公司深化管控确保施工安全

□东方今报·猛犸新闻记者
吴战通 通讯员 杨战营

4月15日，在济源110千伏翔云变春检检修施工现场，济源供电公司安监人员正在对检修工作票进行逐一核对，并针对发现的问题和不足，进行当场纠正，确保施工作业安全规范。

针对当前春季设备检修点多面广的现状，济源供电公

司始终遵循“安全第一”的理念，紧盯安全管控，在严格执行标准化作业流程的同时，重点关注施工作业的操作细节，从严、从细抓好现场关键环节管控，杜绝违章行为，营造健康安全春检环境。抽调运维、营销、安监等部门，组成若干安全检查组，对各春检现场实施突击检查，对发现问题当

场纠正，并建立“现场违章台账”，对违章现象以“零容忍”进行通报。强化一线施工人员安全意识，对春检施工过程进行全程跟拍，并利用间隙、班后会进行回放，对照安全管理规定，总结作业过程，深入剖析违章原因，引导员工自觉克服麻痹思想和侥幸心理，从源头上杜绝习惯性、无

意识性违章行为，提高安规执行力，营造关注安全、关爱生命的浓厚氛围。严格按照标准化作业指导书，全面深查现场施工中的薄弱环节，对施工环境复杂或交叉作业多、施工种类多或重要作业现场，落实“旁站式”、“一对一”等监督模式，盯紧各类操作细节，严防习惯性违章行为，促进标准化

作业指导书刚性执行。

同时，该公司强化问责体系建设，对春检期间电网运行风险预警执行环节进行综合评价，落实问责机制，纳入各部门绩效管理，并总结经验，完善管理、改进提升，不断提高风险管控严谨化、精细化和科学化水平，确保施工作业安全，全力护航平安春检。